ZAPISNIK S 36. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

U Macincu, 6. studenog 2015. 
Početak: 13.00
Završetak: 14.00
Prisutni: Simona Borko, Božena Dogša, Darinka Kirić, Monika Mesarić, Dario Horvat, Ivan Krištofić, Andrea                      Ermakora, Božidar Kontek
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice
2. Razmatranje pristiglih molbi za radna mjesta učitelja matematike i fizike na temelju natječaja objavljenog pri Hrvatskom Zavodu za zapošljavanje te izdavanje prethodne suglasnosti za navedena radna mjesta
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Dr. Ivana Novaka Macinec, a na osnovu prijedloga osnivača
4. Donošenje Pravilnika o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta
5. Ostalo

Ad 1.) Predsjednica Školskog odbora Simona Borko pozdravila je nazočne članove Školskog odbora te pročitala zapisnik s prethodne sjednice koji se jednoglasno usvaja. Zatim je predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 
Ad 2.)  Članovi Školskog odbora razmotrili su dvije zamolbe pristiglie na natječaj za radno mjesto učitelja matematike i jednu zamolbu za radno mjesto učitelja fizike. Od pristiglih zamolbi odabrane su sljedeće kandidatkinje: 
                               Jelena Tuksar, dipl. ing. prometa, za radno mjesto učitelja fizike
                               Monika Mesarić, dipl. učitelj razredne nastave i prirodoslovlja, za radno mjesto učitelja 
                               matematike     
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Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme, najkasnije do pet mjeseci.

Ad 3.) Ravnateljica Božena Dogša upoznala je članove ŠO s prijedlogom izmjena i dopuna Statuta OŠ Dr. Ivana Novaka Macinec. Jednoglasnom odlukom članova Školskog odbora donesena je Odluka o utvrđivanju prijedloga o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Dr. Ivana Novaka Macinec. 

Ad 4.) Ravnateljica je upoznala članove ŠO s Pravilnikom o organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta OŠ Dr. Ivana Novaka Macinec. Članovi ŠO su analizirali pojedine sastavnice Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta te  ga na kraju jednoglasno prihvatili.
 
Ad  5.) Nije bilo dodatnih pitanja, niti komentara te je sjednica ŠO završena u 14.00





ZAPISNIČARKA:                                                                                           PREDSJEDNICA ŠO: 
Monika Mesarić                                                                                          Simona Borko

