                  ZAPISNIK SA 60. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
U Macincu, 07. srpnja 2017.

Početak: 10,00 h
Završetak: 10,45 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Darinka Borko, Ivan Krištofić, Božidar Kontek, Andrea Ermakora.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Usvajanje Polugodišnjeg financijskog izvještaja OŠ dr. Ivana Novaka
3. Ostalo
Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da je zapisnik jednoglasno prihvaćen.
Ad 2) Voditeljica računovodstva gđa Nataša Kovačić objasnila je članovima ŠO financijsko izvješće  01.01.-30.06.2017. napravljeno na obrascu ŠK-PR, ŠK-RAS; Ono prikazuje trenutno stanje u prihodima kumulativno, a u rashodima po izvorima financiranja, s tim da je striktno naznačen samo proračun MŽ, te državni proračun. Svi ostali rashodi (sufinanciranje školske kuhinje, izleta i slika od učenika; sredstva projekta Erasmus +...) nalaze se u ostalim prihodima. Trenutan minus sveukupno je nastao prvenstveno zbog programa predškole, jer su novci za program predškole doznačeni krajem 2016. godine, a bili su dostatni do 30.06.2017.g kako dugo se program i provodio. Ostali rashodi u variraju po izvorima financiranja ovisno o stanju programa Školski obrok svima (za koji bi još trebali dobiti novce za cca 4 mjeseca provedbe programa).
Ad 3)  Pod točkom ostalo nitko nije imao pitanja.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

