ZAPISNIK SA KONSTITUIRAJUĆE, 56.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
U Macincu, 21. Ožujka 2017.

Početak: 17,30 h

Završetak: 18,15 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Darinka Borko, Andrea Panić (Ermakora), Ivan Krištofić, Božidar Kontek
DNEVNI RED:

1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora

2. Verificiranje mandata imenovanih članova Školskog odbora

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora

4. Izbor zapisničara koji će voditi zapisnike sa sjednice Školskog odbora

5. Razmatranje pristiglih molbi i davanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja engleskog  jezika na osnovu obavljenog natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec

6. Ostalo

Ad 1) Na samome početku konstituirajuće sjednice Školskog odbora sve prisutne članove je pozdravila ravnateljica Škole Božena Dogša, te ih upoznala s odredbom Statuta škole prema kojoj do izbora predsjednika ŠO, sjednicu predvodi najstariji član. U ovom slučaju to je Ivan Krištofić.

Gospodin Krištofić preuzeo je riječ te pročitao rješenje od 10. Ožujka 2017. kojim župan Međimurske županije Matija Posavec u ŠO imenuje slijedeće članove:
· Andrea Panić (Ermakora) iz Trnovca, Trnovec 48

· Božidar Kontek iz Pušćina, Ul. Matije Gupca 10

· Ivan Krištofić iz Macinca, Ul. Školska 18.

Iz redova radničkog vijeća u ŠO izabrana je Nataša Kovačić, ekonomistica, iz Nedelišća, zaposlena na radnom mjestu voditeljice računovodstva.

Iz redova učitelja u ŠO izabrane su  Tina Ladić iz Macinca, učiteljica matematike, te Bernarda Novak  iz Nedelišća, učiteljica razredne nastave.

Iz redova roditelja u ŠO izabrana je gospođa Darinka Borko iz Gornjeg Hrašćana.

Svi navedeni članovi ŠO predstavili su se i upoznali.

Ad 2) Predsjedavatelj sjednice Ivan Krištofić potvrdio je mandate imenovanih članova ŠO.  Mandat svakoga člana ŠO traje 4 godine od dana konstituirajuće sjednice.

Ad 3) Članovi ŠO za predsjednicu su predložili Bernardu Novak. Gospođa je kandidaturu prihvatila, a ostali članovi donijeli su  jednoglasnu odluku o izboru Bernarde Novak na mjesto predsjednice novog Školskog odbora.
Za zamjenicu predsjednice predložena je i jednoglasno odabrana Tina Ladić.

Ad4) Za zapisničarku koja će voditi zapisnike sa sjednica ŠO predložena je i  jednoglasno odabrana Nataša Kovačić.

Ad 5) Za radno mjesto učitelja engleskog  jezika na osnovu obavljenog natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec pristiglo je 5 zamolbi, od kojih je jedna nevažeća. Prethodna suglasnost za radno mjesto uč.engl. jez. izdana je učiteljici engl.jezika Ani Bahat, na puno radno vrijeme i Sandru Balaškoviću na 11 sati tjedno. Spremačici Ivani  Medlobi produljen je ugovor na određeno vrijeme do 60 dana.
Ad 6) Pod točkom ostalo gosp. Ivan Krištofić skrenuo je pozornost na problematično ponašanje učenika romske nacionalnosti, a polaznika OŠ dr. Ivana Novaka Macinec.  

Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

