ZAPISNIK SA 51. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

U Macincu, 24.siječnja  2017. 
Početak: 16.00
Završetak: 17.00
Prisutni: Simona Borko,Božena Dogša, Darinka Kirić, Monika Mesarić, Ivan Krištofić, Darinka Kirić, Andrea Ermakora
Nisu prisutni:Božidar Kontek, Dario Horvat
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika prethodne sjednice 
2. Razmatranje pristiglih molbi i davanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja fizike  na osnovu objavljenog natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec
3. Davanje prethodne suglasnosti na 60 dana za radno mjesto učitelja engleskog jezika
4. Ostalo

[bookmark: _GoBack]Ad 1.) Predsjednica Školskog odbora Simona Borko pozdravila je nazočne članove Školskog odbora te pročitala zapisnik s prethodne sjednice koji se jednoglasno usvaja. Zatim je predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 
Ad 2.) Članovi Školskog odbora pristupili su razmatranju pristiglih molbi za radno mjesto učitelja fizike na osnovu objavljenog  natječaja u Zavodu za zapošljavanje Čakovec. Pristigle su dvije molbe, Sandro Balašković, diplomiranom inžinjeru građevine s položenom grupom pedagoških predmeta te Antonija Jandrok, magistra primarnog obrazovanja s modulom hrvatski jezik.  Na radno mjesto učitelja fizike odabran je Sandro Balašković, diplomiranom inžinjeru građevine s položenom grupom pedagoških predmeta. Članovi Školskog odbora dali su prethodnu suglasnost Sandru Balaškoviću  za zasnivanje radnog odnosa učitelja fizike do pet mjeseci. 
Ad 3.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli prethodnu suglasnost do 60 dana za radno mjesto  učitelja engleskog jezika  Sandru Balaškoviću, diplomiranom inžinjeru građevine s položenom grupom pedagoških predmeta.
Ad 4.) Nije bilo dodatnih pitanja, ni komentara te je sjednica ŠO završena u 17.00








ZAPISNIČARKA:                                                                                           PREDSJEDNICA ŠO: 
Monika Mesarić                                                                                          Simona Borko
