KLASA: 007-04/23-02/16
UR.BROJ: 2109-34-23-02


ZAPISNIK
sa 155. sjednice Školskog odbora Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec 

održane 22. prosinca 2023. u prostorijama Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec s početkom u 16,00 sati

Sjednica je sazvana pozivom od 20. prosinca 2023., KLASA: 007-04/23-02/16, URBROJ: 2109-34-23-01.

	Nazočni članovi Školskog odbora:
1. Bernarda Novak, predsjednica Školskog odbora
2. Nataša Kovačić
3. Anita Novak
4. Gabrijel Kovačić
5. Andrea Ermakora

Odsutni članovi Školskog odbora:
1. Željko Kržak
2. Božidar Kontek

Ostali nazočni:
1. Filip Murković, tajnik Škole
2. Božena Dogša, ravnateljica

Sjednicu Školskog odbora u 16.00 sati otvara predsjednica Školskog odbora te predlaže sljedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje II. izmjena i dopuna Plana nabave za 2023.
3. Usvajanje Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. i Obrazloženja Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026.
4. Donošenje Plana nabave za 2024.
5. Blagajnički maksimum za 2024. u iznosu od 700 eura
6. Donošenje Odluke o nabavi didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Odluke o sufinanciranju didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u školskoj godini 2023./2024. Ministarstva znanosti i obrazovanja
7. Donošenje Odluke o nabavi glazbene opreme za Vokalno instrumentalnu skupinu „Romske duše“ čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Ugovora o jednokratnoj pomoći Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina
8. Davanje prethodne suglasnosti za izmjenu Ugovoru o radu za Tihanu Horvat Toplek zbog promjena u zaduženju bez raspisivanja javnog natječaja sukladno čl. 24. st. 5. Granskog kolektivnog ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama s početkom primjene od 19. siječnja 2023.
9. Razno

Uz poziv je dostavljen Zapisnik sa 153. sjednice Školskog odbora, Prijedlog Odluke o nabavi didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Odluke o sufinanciranju didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u školskoj godini 2023./2024. Ministarstva znanosti i obrazovanja, Prijedlog Odluke o nabavi glazbene opreme za Vokalno instrumentalnu skupinu „Romske duše“ čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Ugovora o jednokratnoj pomoći Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Zahtjev za izdavanjem suglasnosti za izmjenu Ugovoru o radu za Tihanu Horvat Toplek zbog promjena u zaduženju bez raspisivanja javnog natječaja sukladno čl. 24. st. 5. Granskog kolektivnog ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama s početkom primjene od 19. siječnja 2023. 

Prijedlog Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. i Obrazloženja Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026., Prijedlog I. izmjena i dopuna Plana nabave za 2023., Prijedlog Plana nabave za 2024.

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen te su članovi Školskog odbora:

Točka 1.
Usvajanje zapisnika  s prethodne sjednice

Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora.

Točka 2.
Donošenje II. izmjena i dopuna Plana nabave za 2023.

Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog II. izmjena i dopuna Plana nabave za 2023. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli II. izmjene i dopune Plana nabave za 2023.

Točka 3.
Usvajanje Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. i Obrazloženja Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026.

Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. i Obrazloženja Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcija Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Financijski plan Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcije Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026. i Obrazloženja Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2024. i projekcije Financijskog plana Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec za 2025. i 2026.

Točka 4.
Donošenje Plana nabave za 2024.

Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog Plana nabave za 2024. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Plan nabave za 2024.

Točka 5.
Blagajnički maksimum za 2024. u iznosu od 700 eura

	Članovi Školskog odbora utvrdili su blagajnički maksimum za 2024. u iznosu od 700 eura.

Točka 6.
Donošenje Odluke o nabavi didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Odluke o sufinanciranju didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u školskoj godini 2023./2024. Ministarstva znanosti i obrazovanja

[bookmark: _Hlk155267134]	Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog Odluke o nabavi didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Odluke o sufinanciranju didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u školskoj godini 2023./2024. Ministarstva znanosti i obrazovanja. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o nabavi didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Odluke o sufinanciranju didaktičkog materijala i opreme za učenike pripadnike romske nacionalne manjine u školskoj godini 2023./2024. Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

Točka 7.
Donošenje Odluke o nabavi glazbene opreme za Vokalno instrumentalnu skupinu „Romske duše“ čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Ugovora o jednokratnoj pomoći Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina

Članovima Školskog odbora dostavljen je prijedlog Odluke o nabavi glazbene opreme za Vokalno instrumentalnu skupinu „Romske duše“ čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Ugovora o jednokratnoj pomoći Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Odluku o nabavi glazbene opreme za Vokalno instrumentalnu skupinu „Romske duše“ čija je pojedinačna vrijednost veća od 20.000,00 kuna bez PDV-a na temelju Ugovora o jednokratnoj pomoći Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Točka 8.
Davanje prethodne suglasnosti za izmjenu Ugovoru o radu za Tihanu Horvat Toplek zbog promjena u zaduženju bez raspisivanja javnog natječaja sukladno čl. 24. st. 5. Granskog kolektivnog ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama s početkom primjene od 19. siječnja 2023.

	Članovima Školskog odbora dostavljen je Zahtjev za izdavanjem suglasnosti za izmjenu Ugovoru o radu za Tihanu Horvat Toplek zbog promjena u zaduženju bez raspisivanja javnog natječaja sukladno čl. 24. st. 5. Granskog kolektivnog ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama s početkom primjene od 19. siječnja 2023. Članovi Školskog odbora jednoglasno su izdali prethodnu suglasnost za izmjenu Ugovoru o radu za Tihanu Horvat Toplek zbog promjena u zaduženju bez raspisivanja javnog natječaja sukladno čl. 24. st. 5. Granskog kolektivnog ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama s početkom primjene od 19. siječnja 2023.

Točka 9.
Razno

	Nije bilo rasprave po ovoj točci dnevnog reda.

	Sjednica Školskog odbora zaključuje se 22. prosinca 2023. u 21.00 sati.


Zapisničar:                                                                          	Predsjednica Školskog odbora:
Filip Murković                                                                            		Bernarda Novak                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                    
                                       
   

