                  ZAPISNIK SA 62. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
U Macincu, 18. rujna 2017.

Početak: 17,00 h
Završetak: 18.00 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Darinka Borko, Andrea Ermakora.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošlog sastanka Školskog odbora
2. Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa škole za šk. godinu 2017./2018.

3. Prihvaćanje Školskog  kurikuluma za šk. godinu 2017./2018.

4. Davanje prethodne suglasnosti za Ugovor o radu do 60 dana za radno mjesto odgojitelj/ica.

5. Prihvaćanje odluke Crvenog križa o dobrovoljnom skupljanju članarine od 12 kn.

6. Ponovno pokretanje inicijative za dogradnju školske zgrade i izgradnju školske dvorane.

7. Osnivanje Kluba mladih tehničara Modelari Macinec

8. Ostalo

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i  zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni. 
Ad 2) Ravnateljica je upoznala članove ŠO s  Godišnjim planom i programom rada škole te je on jednoglasno prihvaćen. Usvojeno je  da se nenastavnim danima proglase :  18.05.2018 . (Dan škole ) , 01.06.2018 . ( Dan sporta ), a neradnim danom 30. 4. 2018.   Jedan dan predviđa se za  domaćinstvo na nivou županijskih natjecanja. 
Ad 3)  Ravnateljica je također upoznala članove  ŠO sa Školskim kurikulum za šk. godinu 2017./2018. te je on jednoglasno prihvaćen. Informirala je članove ŠO o  projektima Unaprjeđenje pismenosti u koji tek ulazimo, te projektu FEAD Školski obroci svima koji je već u tijeku, ali se još ne zna koji će broj učenika biti obuhvaćen. Odlučeno je da svi učenici koji neće biti obuhvaćeni projektom Škoski obroci svima i dalje plaćaju užinu 4,5 kuna dnevno. 
Ad 4)  Program Predškole ove školske godine počeo je s radom 11. rujna 2017.  Zaposlene su 3 odgojiteljice u 3 skupine. Školski odbor je dao suglasnost za zapošljavanje istih, najdulje do 60 dana, tj. do raspisivanja natječaja.
Ad 5) Članovi ŠO su  upoznati od strane ravnateljice sa  Odlukom o visini članarine za 2017. godinu od strane Crvenog križa koja iznosi 12,00 kn. Školski odbor je jednoglasno prihvatio navedenu odluku.

Ad 6) Ravnateljica je upoznala ŠO s potrebom o ponovnom pokretanju inicijative za dogradnjom škole i izgradnjom sportske dvorane. Zbog manjka prostora u postojećoj zgradi  uvjeti za izvođenje kvalitetne nastave nisu zadovoljavajući. Škola nema sportsku dvoranu i radi u dvije smjene. Školski odbor je jednoglasno podržao ravnateljičinu inicijativu.
Ad 7)  Na današnjoj sjednici ŠO prihvaćena su Pravila o radu Kluba mladih tehničara Modelari Macinec i Godišnji plan i program rada Kluba mladih tehničara.   Osnivač Kluba je OŠ dr. Ivana Novaka  Macinec,  osnovan je radi poticaja, stjecanja i razvoja sklonosti za stručno, znanstveno i tehničko stvaralaštvo. Školski odbor jednoglasno je podržao osnutak kluba.
Ad 8) Nije bilo dodatnih pitanja niti prijedloga, te je sjednica završila u 18,00 h.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

