                  ZAPISNIK SA 63. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 16.10.2017
Početak: 11,00 h
Završetak: 12,15 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Božidar Kontek, Ivan Krištofić

DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prošlog sastanka školsko odbora
2. Izgradnja školske dvorane i dogradnja školske zgrade u Macincu

3. Davanje prethodne suglasnosti za Ugovor o radu do 60 dana za radno mjesto učiteljice engleskog  jezika, dva radna mjesta

4. Ostalo
Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Školski odbor je razmatrao prijedlog Osnivača o izgradnji/nadogradnji školske zgrade i izgradnji školske dvorane. Usmeni prijedlog Osnivača je da se školska dvorana izgradi u Macincu, a nova, područna škola u Trnovcu, s čime se članovi ŠO nisu složili, jer smatraju da, pošto je već data suglasnost MZO za dogradnju postojeće školske zgrade u Macincu, planovi za dogradnju trebaju ići u tom smjeru.  Svi članovi ŠO suglasni su da se prijava za izradu dokumentacije odnosi na izgradnju i nadogradnju školske zgrade u Macincu, na čestici na kojoj je već izgrađena škola. Školska dvorana mogla bi se izgraditi na čestici koju nam je za tu namjenu ustupila Općina Nedelišće, pokraj škole u Macincu, čija je odluka važeća do 2019. godine.
Ad 3) Ravnateljica je konstatirala da su nam ostala nepopunjena dva radnja mjesta učitelj/ica engleskog  jezika. Umjesto Ane Bahat (sporazumni otkaz Ugovora o radu) zaposlena je Ivona Vegh na 15 dana, a umjesto Lidije Branilović (komplikacije u  svezi trudnoće i porođaja) Andreja Vrbanec također na 15 dana. Školski odbor dao je suglasnost za zapošljavanje istih, najdulje do 60 dana, tj. do raspisivanja natječaja.
Ad 4) Pod točkom ostalo prisutni članovi Šo popunjavali su i potpisivali Izjave o nepostojanju sukoba interesa. Dodatnih pitanja niti prijedloga nije bilo, te  je sjednica završila.

Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

