                  ZAPISNIK SA 64. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 10. studeni 2017.
Početak: 11,00 h
Završetak: 12,15 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Andrea Ermakora, Nataša Kovačić, Božidar Kontek, Ivan Krištofić

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice ŠO.
2. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja fizike

3. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto odgojitelja (3 djelatnika)

4. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja tehničke kulture do 60 dana.

5. Izdavanje prethodne suglasnosti za učitelja matematike do 60 dana

6. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto spremačice do 60 dana

7. Ostalo 

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost za zapošljavanje Sandra Balaškovića na radno mjesto učitelja fizike na  pet mjeseci jer nema potrebnu stručnu spremu za obavljanje rada na  traženom radnom mjestu.  Budući da je za radno mjesto učitelja fizike pristigla tek  jedna zamolba, gosp. Balaškovića, niti alternative za ŠO nije bilo. Gosp. Balašković je po struci dipl.  ing. građevine s položenom grupom pedagoških predmeta.
Ad 3) Za radno mjesto odgojitelja pristiglo je pet zamolbi koje su poslale: Dragica Kraljić, Nives Pintarić, Kristina Branilović, Lea Kos i Danijela Mikulec.  Zamolbe Lee Kos i Danijele Mikulec nisu uzete u obzir, jer su obje kandidatkinje nestručne. Na radno mjesto odgajatelja – 3 djelatnika uz jednoglasnu prethodnu suglasnost ŠO  zaposlene su: Dragica Kraljić, Nives Pintarić i Kristina Branilović, na određeno, tj. do 30.06.2018.  jer tim  datumom i ističe program predškole za šk. godinu 2017. / 2018.

Ad 4) Izdana je i jednoglasna prethodna suglasnost ŠO za rad učitelja Sandra Balaškovića na radnom mjestu učitelja tehničke kulture najdulje 60 dana, do dobivanja suglasnosti i raspisivanja natječaja.

Ad 5) Također, izdana je i jednoglasna prethodna suglasnost ŠO za rad učitelja Sandra Balaškovića na radnom mjestu učitelja matematike najdulje 60 dana, do dobivanja suglasnosti i raspisivanja natječaja.

Ad 6) Na  radno mjesto spremačice, umjesto Nevenke Crnčec koja je otišla u mirovinu s 31.10.2017. izdana je jednoglasna prethodna suglasnost ŠO da se zaposli gđa Davorka Borko iz Trnovca. Davorka Borko je zaposlena na 60 dana, do dobivanja suglasnosti Ministarstva i raspisivanja natječaja. 
Ad 7) Pod točkom ostalo članovi ŠO nisu imali dodatnih pitanja niti prijedloge, te je stjednica završila.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak

