                  ZAPISNIK SA 66. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 29. prosinca 2017.
Početak: 10,00 h
Završetak: 11.15 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić, Božidar Kontek, Ivan Krištofić, Andrea Ermakora.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice ŠO.
2. Rebalans financijskog plana za 2017. godinu.

3. Izmjene i dopune plana nabave za 2017. godinu

4. Financijski plan za 2018., te projekcije za 2019., i 2020. godinu

5. Plan nabave za 2018. godinu

6. Utvrđivanje blagajničkog maksimuma za 2018. godinu

7. Ostalo

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala današnji dnevni red, zatim zapisnik s prethodne sjednice, te konstatirala da su i zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Voditeljica računovodstva Nataša Kovačić objasnila je razloge rebalansa financijskog plana za 2017. godinu. Sveukupno prihodi i rashodi ne odskaču bitno od financijskog plana (indeks 102,32). Razlike su nastale jer u fin. planu nisu planirani božićnica i reges,  zbog veće stavke neplanirane izvanučioničke nastave škole u prirodi, te zbog realizacije Stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa preko HZZ-a. Školski odbor jednoglasno je usvojio rebalans financijskog plana za 2017. Godinu.
Ad 3) U skladu s rebalansom izmijenjen je i dopunjen Financijski plan za 2017., ali detaljnije, na petoj razini. Školski odbor jednoglaso je usvojio Izmjene i dopune financijskog plana za 2017. godinu.

Ad 4) Financijski plan za 2018. godinu, te   rojekcije za 2019. I 2020. godinu napravljene su u skladu s uputama od strane osnivača.   Školski odbor jednoglasno je prihvatio financijski plan za 2018. godinu te projekcije za 2019. i 2020. godinu.
Ad 5) Plan nabave za 2018. godinu napravljen je prema jednostavnoj nabavi koja je provedena, a ugovori se potpisuju s 1.1.2018. sa pripadajućim iznosima iznad 20.000,00 kn i odgovarajućim CPV oznakama, te je jednoglasno prihvaćen od strane Školskog odbora.
Ad 6) Školski odbor jednoglasno je prihvatio da blagajnički maksimum u 2018.-oj godini bude 5.000,00 kn.

Ad 7) Pod točkom ostalo nije bilo dodatnih pitanja ni konstatacija, tako da je sjednica završila.  

Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak
