                  ZAPISNIK SA 69. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 09. ožujka 2018.
Početak: 17,00 h
Završetak: 18.00 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić,  Ivan Krištofić, Andrea Ermakora, Darinka Borko
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice ŠO
2. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto učitelja/ce biologije

3. Ostalo

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala dnevni red, zapisnik s prethodne sjednice te konstatirala da su  zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Za radno mjesto učitelja/ce biologije pristiglo je 6 zamolbi. S obzirom da nijedna molba nije do kraja zadovoljavala tražene uvjete (nitko nema položenu pedagošku grupu predmeta) na prijedlog ravnateljice ŠO je dao jednoglasnu prethodnu suglasnost za zapošljavanje na određeno Marije Bašić od 19.03.-30.06.2018. Gđa Bašić je zamjena za učiteljicu Simonu Tomšić koja je trenutno na bolovanju (komplikacije u svezi trudnoće i porođaja).
Ad 3) Pod točkom ostalo ravnateljica je upoznala ŠO s planom Županije, osnivačem da nas uključi u energetsku obnovu škole.  Županija je prijavitelj projekta, prijava bi trebala biti u svibnju, a prije toga treba odraditi niz pripremnih radnji od kojih je jedna izrada glavnog projekta za energetsku obnovu Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec. Kako je procijenjena vrijednost nabave istog 105.800,00 kn, bez pdv-a mijenja se financijski plan i plan nabave za 2018., tj povećava se za taj iznos. Školski odbor jednoglasno je prihvatio izmjene i dopune financijskog plana i plana nabave za 2018. godinu. Kako dodatnih pitanja i prijedloga nije bilo, sjednica je završila.
Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak
