                  ZAPISNIK SA 75.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 
U Macincu, 04. svibnja 2018.
Početak: 17,00 h
Završetak: 18,00 h

Prisutni: Božena Dogša, ravnateljica; Bernarda Novak, Tina Ladić, Nataša Kovačić ,Andrea Ermakora, Ivan Krištofić, Darinka Borko.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice ŠO
2. Izdavanje prethodne suglasnosti za radno mjesto domara
3. Izdavanje prethodne suglasnosti za dva radna mjesta  učitelja/ice engleskog  jezika

4. Izdavanje prethodne suglasnosti do 60 dana za učetelja/ice informatike.

5. Ostalo

Ad 1) Na početku sjednice, predsjednica ŠO gđa Bernarda Novak pozdravila je prisutne, pročitala dnevni red, zapisnik s prethodne sjednice te konstatirala da su  zapisnik i dnevni red jednoglasno prihvaćeni.
Ad 2) Školski odbor dao je jednoglasnu prethodnu suglasnost za zapošljavanje Mire Kovačića na radno mjesto domara na neodređeno puno radno vrijeme. Gosp. Kovačić je zaposlen već dva mjeseca na određeno, a drugih molbi nije bilo.
Ad 3) Na dva radna mjesta učitelja/ice engleskog  jezika zaposlene su na određeno puno radno vrijeme kao zamjena (nestručno zastupljena nastava)  Ivona Vegh i Andreja Vrbanec. Školski odbor dao je jednoglasnu prethodnu suglasnost na daljnje zapošljavanje, do 30.06.2018. za Ivonu Vegh i Andreju Vrbanec.
Ad 4) Školski odbor dao je jednoglasnu prethodnu suglasnost za zapošljavanje Kristine Fegeš (magistra edukacije informatike) na radnom mjestu učiteljice informatike. Gospođa je zaposlena kao zamjena za bolovanje učitelja Alana Belaka,  do 60 dana.

Ad 5) Pod točkom ostalo predsjednica ŠO Bernarda Novak  pročitala je izvješće sa  izvanučioničke nastave (viši razredi Zagreb, a niži obilazak Međimurja). Školski odbor jednoglasno je prihvatio izvješće. Kako dodatnih pitanja niti konstatacija nije bilo sjednica je završila.

ZAPISNIČARKA:                                                 PREDSJEDNICA ŠO:

Nataša Kovačić                                                          Bernarda Novak

Zapisničarka:                                                                                       Predsjednica ŠO:

Nataša Kovačić                                                                                     Bernarda Novak
