SAT LEKTIRE U KNJIŽNICI - 4.A SAT LEKTIRE U KNJIŽNICI - 4.A
Učenici 4.a s učiteljicom Bernardom posebno se vesele kad mogu sat lektire održati u knjižnici.  Tako je bilo 8. veljače 2012. kada je knjižničarka Marija za njih pripremila kviz na temu Šuma Striborova. Pokazali su briljantno znanje (vole čitati lektiru), a poticaj su bile i vrijedne nagrade. Knjige na engleskom jeziku i diplome. Naravno za pobjedničku skupinu koju su sačinjavali: Dina B., Lorena O., Danijel D., Iva M. i Sandro C.  Ostalima koji su sudjelovali veliki pljesak.< Učenici 4.a s učiteljicom Bernardom posebno se vesele kad mogu sat lektire održati u knjižnici.  Tako je bilo 8. veljače 2012. kada je knjižničarka Marija za njih pripremila kviz na temu Šuma Striborova. Pokazali su briljantno znanje (vole čitati lektiru), a poticaj su bile i vrijedne nagrade. Knjige na engleskom jeziku i diplome. Naravno za pobjedničku skupinu koju su sačinjavali: Dina B., Lorena O., Danijel D., Iva M. i Sandro C.  Ostalima koji su sudjelovali veliki pljesak.
4.E U KNJIŽNICI4.E U KNJIŽNICI
U ponedjeljak, 21. studenoga 2011. učenici 4.e razreda održali su nastavu hrvatskog jezika u školskoj knjižnici. Tamo nam je naša knjižničarka objasnila kako se trebamo služiti rječnikom i pravopisom. Na kraju održanog  predavanja rješavali smo zanimljive zadatke, kako bi pokazali koliko smo naučili služiti se rječnikom i pravopisom.
                                     UČENICI 4.E RAZREDA I RAZREDNICA Maja Okreša
Slike su u Foto-galeriji!
KNJIŽEVNI SUSRET S NADOM MIHOKOVIĆ-KUMRIĆKNJIŽEVNI SUSRET S NADOM MIHOKOVIĆ-KUMRIĆ
Naša škola ugostila je 21. studenog spisateljicu Nadu Mihoković-Kumrić, rodom iz koprivničkog kraja. Književnica nas je upoznala sa svojim spisateljskim početcima, kako je kao djevojčica jako puno pisala i slala svoje radove u novine. Novine u kojima joj je objavljen prvi tekst, nakon velikog broja odbijanja i prepravljanja, još uvijek čuva i pokazala nam ih je kao primjer da i mi moramo uporni ako želimo postići svoje ciljeve. Kao tinjedžerica poslala je svoj dramski tekst Poštar na natječaj na lokalnom radiju pod lažnim imenom, a kad je dobila nagradu, morala je dokazivati autorstvo jer su očekivali nekog starijeg.< Naša škola ugostila je 21. studenog spisateljicu Nadu Mihoković-Kumrić, rodom iz koprivničkog kraja. Književnica nas je upoznala sa svojim spisateljskim početcima, kako je kao djevojčica jako puno pisala i slala svoje radove u novine. Novine u kojima joj je objavljen prvi tekst, nakon velikog broja odbijanja i prepravljanja, još uvijek čuva i pokazala nam ih je kao primjer da i mi moramo uporni ako želimo postići svoje ciljeve. Kao tinjedžerica poslala je svoj dramski tekst Poštar na natječaj na lokalnom radiju pod lažnim imenom, a kad je dobila nagradu, morala je dokazivati autorstvo jer su očekivali nekog starijeg.
Spisateljica je govorila o svojoj obitelji, koja joj kao djevojci nije pružala podršku u pisanju pa je na njihov nagovor studirala i završila farmaciju, ali je tijekom godina zavoljela taj poziv i danas ima vlastitu ljekranu. Do sada je Nada Mihoković-Kumrić napisala devet knjiga, a njezin prvi roman Lastin rep nagrađen je nagradom Mato Lovrak za najbolji dječji roman 1995. godine. Uz nalsov romana ispričala je zanimljivu priču iz djetinjstva. Skupljala je leptire i kukce, a najljepši primjerak vrste koja se naziva lastin rep pojeo joj je najveći kukac jelenak.
Govoreći o knjzi Tko vjeruje u rode još, u kojoj književnica opisuje trudnoću s nerođenim djetetom kao pripovjedačem, ispričala nam je kako je u vlastitoj trudnoći nosila blizance, a njezin se suprug nadao da će barem jedno dijete biti dječak. Neke od vlastitih događaja prenijela je i u knjigu.< Govoreći o knjzi Tko vjeruje u rode još, u kojoj književnica opisuje trudnoću s nerođenim djetetom kao pripovjedačem, ispričala nam je kako je u vlastitoj trudnoći nosila blizance, a njezin se suprug nadao da će barem jedno dijete biti dječak. Neke od vlastitih događaja prenijela je i u knjigu.
Slike pogledajte u Foto-galeriji.
DRUŽBA PERE KVRŽICE< DRUŽBA PERE KVRŽICE
Kako bi se što više populariziralo čitanje lektirnih djela, u našoj se školi često održavaju kvizovi na tu temu. Tako je i 4. studenoga ove godine knjižničarka Marija Tot organizirala s učenicima IV. razreda kviz o slavnom Lovrakovom dječjem romanu Družba Pere Kvržice. Natjecala su se tri IV. razreda i to 4.b, 4.c i 4.d. U tim razredima su učenici Romi.< Kako bi se što više populariziralo čitanje lektirnih djela, u našoj se školi često održavaju kvizovi na tu temu. Tako je i 4. studenoga ove godine knjižničarka Marija Tot organizirala s učenicima IV. razreda kviz o slavnom Lovrakovom dječjem romanu Družba Pere Kvržice. Natjecala su se tri IV. razreda i to 4.b, 4.c i 4.d. U tim razredima su učenici Romi.
Pobjednici su bili učenici 4.d razreda. Za svoj trud bili su nagrađeni čokoladama. Čestitamo! 
Slike pogledajte u Foto-galeriji!
SAT LEKTIRE U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICISAT LEKTIRE U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI
Da bi se učenici 1. razreda što bolje motivirali za čitanje lektire, knnjižničarka Marija Tot pripremila je 11. veljače 2011. godine prezentaciju slikovnice Životinjska abeceda Ivanke Borovac. Uz vedre stihove i fotografije, učenici su upoznali različite životinje koje počinju slovima abecede, od antilope do žirafe. Zanimljiva su bila slova Dž; džukela - pas mješanac bez uzice i lanca, i Đ; đogat - konj bijele boje.< Da bi se učenici 1. razreda što bolje motivirali za čitanje lektire, knnjižničarka Marija Tot pripremila je 11. veljače 2011. godine prezentaciju slikovnice Životinjska abeceda Ivanke Borovac. Uz vedre stihove i fotografije, učenici su upoznali različite životinje koje počinju slovima abecede, od antilope do žirafe. Zanimljiva su bila slova Dž; džukela - pas mješanac bez uzice i lanca, i Đ; đogat - konj bijele boje.
U završnom dijelu sata učenici su provjerili svoje znanje kroz igru memory i rješavanjem listića.< U završnom dijelu sata učenici su provjerili svoje znanje kroz igru memory i rješavanjem listića.
Koliko im je bilo zanimljivo, možete pogledati na fotografijama u Foto-galeriji. 
KVIZOVIKVIZOVI
Kako bi se više populariziralo čitanje lektirnih djela, u našoj školi često se održavaju kvizovi na tu temu. Tako je 26. i 28. siječnja ove godine knjižničarka Marija Tot organizirala s učenicima 4.-ih razreda kviz o slavnim dječjim romanima "Družba Pere Kvržice", a s učenicima 3.-ih razreda "Vlak u snijegu". Sudionici kviza su se zabavili. pobjednici su se veselili, a ostali su rekli: "Važno je sudjelovati!"< Kako bi se više populariziralo čitanje lektirnih djela, u našoj školi često se održavaju kvizovi na tu temu. Tako je 26. i 28. siječnja ove godine knjižničarka Marija Tot organizirala s učenicima 4.-ih razreda kviz o slavnim dječjim romanima "Družba Pere Kvržice", a s učenicima 3.-ih razreda "Vlak u snijegu". Sudionici kviza su se zabavili. pobjednici su se veselili, a ostali su rekli: "Važno je sudjelovati!"
KNJIŽEVNI SUSRETKNJIŽEVNI SUSRET
U našoj školi 22.11.2010.godine održan je susret s književnikom Jadrankom Bitencom. Pravi je doživljaj čuti živu riječ književnika. Sviđaju mi se njegova razmišljanja; najviše mi se svidjela njegova rečenica: "Za mene jučer ne postoji, jučer nije važno, ja živim sada, u ovom trenutku...
NATJECANJE "ČITANJEM DO ZVIJEZDA"NATJECANJE "ČITANJEM DO ZVIJEZDA"
ŽSV školskih knjižničara osnovnih i srednjih škola Međimurske županije organiziralo je natjecanje.
