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Profesionalno savjetovanje namijenjeno je svima kojima je potrebna dodatna pomoć u procjeni vlastitih profesionalnih interesa, mogućnosti i vještina u svrhu donošenja odluke o svom daljnjem profesionalnom razvoju.
Savjetovanje podrazumijeva postupak tijekom kojega se na temelju prikupljenih relevantnih podataka (obrazovna povijest, interesi, motivacija, sposobnosti, zdravstveno stanje i dr.) pomaže korisniku definirati daljnje profesionalne aktivnosti. Provodi ga savjetnik za profesionalno savjetovanje i selekciju, a prema potrebi se u proces savjetovanja može uključiti i liječnik specijalist medicine rada.

Što uključuje postupak profesionalnog savjetovanja učenika?

Postupak savjetovanja uključuje intervju s učenikom, roditeljem i po potrebi nastavnikom, psihologijsko testiranje (utvrđivanje intelektualnih i psihomotornih sposobnosti, osobina ličnosti, interesa i vrijednosti) te liječnički pregled kada postoje zdravstvene poteškoće koje mogu utjecati na daljnji tijek školovanja kao i mogućnosti bavljenja odabranim zanimanjem.
Važno je imati na umu kako je uloga savjetnika u procesu profesionalnog usmjeravanja informirati i savjetovati učenike i njegove roditelje te pomoći učeniku u procesu upoznavanja vlastitih interesa i vrijednosti. Učenik, uz pomoć roditelja, samostalno donosi odluku o odabiru zanimanja.
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Osnovna načela profesionalnog savjetovanja su:
· Povjerljivost i zaštita prikupljenih podataka

· Dostupnost usluga

· Dobrovoljnost korištenja usluge

· Načelo jednakih mogućnosti

· Sloboda izbora škole/zanimanja

Tko utvrđuje potrebu za profesionalnim savjetovanjem učenika?
· Učenik i/ili roditelj

· Stručni suradnik škole

· Savjetnik za profesionalno usmjeravanje (informiranje/savjetovanje)

Kada se prijaviti za profesionalno savjetovanje?

Profesionalno savjetovanje osobito je korisno kod donošenja profesionalnih odluka vezanih uz prijelaz iz osnovne u srednju školu, iz srednje škole na fakultet, prilikom neuspjeha u srednjoj školi,  u slučaju postojanja teškoća u razvoju, zdravstvenih teškoća, teškoća u učenju ili problema ponašanja i slično.

Kako se prijaviti za savjetovanje?

Termin za profesionalno usmjeravanje u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje možete dogovoriti preko stručnog suradnika škole (pedagoga, psihologa i dr.) ili direktno s područnom službom Zavoda koja djeluje na području prebivališta učenika/studenta.

Savjetovanje možete dogovoriti telefonski ili dolaskom u područnu službu Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje,  a kontakt podatke svih područnih službi možete pronaći na mrežnoj stranici http://www.hzz.hr/default.aspx?id=3959
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